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wizio lg oy alaiig (f(X 0LsW Jo¥l adidall il oo JS 9
{(F(x ol,asY] asles sl sllazall wloglrall Jasiwl (y=f(x

(f(x)=3x-2;(-1,2) (1

f(x)=[(3x=2)dx=32x2—-2Xx+C=f(x)=32x2—-2x+Cf(-1)=2=32+2+C=
2=C=-32=f(x)=32x2—2x-32

(f(x)=x+1x;(4,5) (2

f(x)=x+1xdx=[(xx+1x)dx=[(x12+x—-12)dx=23x32+2x12+C=23x
3+2x+C=f(x)=23x3+2x+Cf(4)=5=2163+4+C=5=C=-133=f(x)=23
X3+2x—-133

(f(x)==—x(x+1);(-1,5) (3

f(x)=[—=Xx(x+1)dx=[(—Xx2—X)dx=—13x3—12x2+=f(x)=—13x3—-12x2
+Cf(—1)=5=13-12+C=5=C=316=f(x)=—13x3—-12x2+316

(f(x)=x3—-2x2+2;(1,3) (4

f(x)=[(x3—2x2+2)dx=[0(x3—2x—2+2)dx=14x4+2x+2x+C=f(x)=1
Ax442x+2x+Cf(1)=3=2144+2+2+C=3=C=-54=f(x)=14x4+1x+2Xx—
54

(f(x)=x+x:;(1,2) (5

f(x)=[(x+x)dx=[(X+Xx12)dx=12x2+23x32+C=f(x)=12x2+23x32+C
=12x2+23x3+Cf(1)=2=12+23+C=2=C=56=>f(x)=12x2+23x3+56

(f(x)=-10x2;(1,15) (6

f(x)=[—-10x2dx=[—-10x—-2dx=10x—1+C=10x+C=f(x)=10x+Cf(1)=
15=210+C=15=C=5=f(x)=10x+5
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olidYl sacls 22l f(x)=x g (f(x gLyl iziod jwlooll J.,.o ols 1] (7)
(9,25) absidl oy olixio ob Lle J(f(x

f(x)=[xdx=[x12dx=23x32+C=23x3+C=f(x)=23x3+Cf(9)=25=543
+C=25=>C=7=>f(x)=23x3+7

Y as¥all 5acls 25l dydx=2x2 190 Y a8¥all inio) Gulaadl o 0l 13] (8)
(2,4) il 4oy blizio ol lale

)=[2x2dx=[2x—-2dx==2x—-14+C==2x+C=f(x)=-2x+Cf(2)=4=>-1
+C=4=C=5=>f(x)=—2x+5

lizio jog (dydx=3x2-12x+8 :ga y a8lall Lizia pwlenll dio OIS 13] (9)

[ o X sxall o aMall crizio glolss bolis grox) X bl a5l LoVl alais,
7]

f(x)=[(3x2—12Xx+8)dx=x3—-6x2+8x+C=f(x)=x3—-6x2+8x+Cf(0)=0
=X3—6X2+8x+C=0=C=0=f(x)=x3—-6x2+8x

y=0 Lo 8 X 920 go sixiall golai blaid wlilsYl Hlx)Y
X3—6X2+8x=Xx(x2—6Xx+8)=0=x(x—2)(x—4)=0=x=0,x=2,x=4=0

ankas JSI (Hlundb) ol slu¥l R(X)=x2=3 1LY Jiey ssaxdl 5LuYl (10)
2 2Ll (R(xg stasall glasll 325 X car oS il 30] wlntio go £l
R(0)=0 ol Tale (R(X sLuYl oLl s>l luadl aslas x

Sl oLyl adiiee sl slpudl Jisy ol

R(X)=[(x2—3)dx=13x3—-3x+C=R(x)=13x3-3x+CR(0)=0=0-0+C=
0=C=0=R(x)=13x3-3x

agrinl aic w lasig MJM&WJW(H)

ol dgioll aic o Vg iesilsill L).o)“tl_)u.'? NV(E)=3t2-12t+11 :yl usVL
£3 oo il a azdgo 321 oYl dladi ;o dJS).?p.LN.ZJIl.)Jl.)I il JSU
Figed)
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s(t)=[(3t2—-12t+11)dt=t3-6t2+11t+C=5s(t)=t3-6t2+11t+Cs(0)
=0+0+0+C=0=C=0=s(t)=t3-6t2+11t=s(2)=(2)3-6(2)2+11(2)=
—24+22=6m
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a(t)=6t-30 UI).LSyLd&JlAquam__g (b o (9 o> =i (12)
u.oo.S).?P...m.zJHxlﬂ &uyaubJﬂ)mJL&_JLuMa_g.wabuo)“tw
qS).zJ|u.ou|y3mu.93.opL9 72M/s b )lxio dgmio &S JuoYl alaii

v(t)=[(6t—30)dt=3t2-30t+C=v(t)=3t2-30t+Cv(0)=72=0+0+0+C
=72=C=72>Vv(t)=3t2-30t+72s(t)=[(3t2—30t+72)dt=t3-15t2+72t
+C=s(t)=t3-15t2+72t+Cs(0)=0=0+0+0+C=0=C=0=s(t)=t3-15t
2+72t=s5(3)=(3)3-15(3)2+72(3)=27-135+216=108m
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